|| Leyes ponderales

1) El amoniaco se forma a partir del nitrégeno y el hidrogeno. Sabiendo esto completa la tabla
siguiente:

Nitrogeno (g) | Hidrogeno (g) | Amoniaco (g)

28 6 L?
1,4 L? L?
L? 1,2 L?

2) El trioxido de azufre es un compuesto que se forma a partir del oxigeno y el azufre. Completa con
ello la siguiente tabla:

Azufre (g) Oxigeno (g) Triéxido de azufre (g)

2 3 .?
L? 24 .?
L? L? 20

3) La reaccion de formacion del CCly a partir de sus componentes es de la forma:

C + 2Clp — CCl
12g 1418 ¢ .g?

(Ley de Proust en la reaccion? Determinar los gramos de CCly que se forman a partir de 10 g de
ChL.

4) La reaccion entre el vanadio y el flior viene dada por:

2V + 5F, ——» 2 VFs
102g 190¢g .g?

(Ley de Proust en la reacciéon? Calcula la masa de VFs que se obtiene a partir de 0,35 g de V.
5) La reaccion de formacion del butano viene dada por:

4C + 5H; ——» C4Hio
48 g 10g .g?

(Ley de Proust en la reaccion? Calcula la masa de H> y de C4Hio que se obtiene a partir de 10 g de
C.



